ANALISIS 1

Practica 4

1. Hallar los valores de x para los cuales convergen las series:

2. Escribir los primeros cuatro términos del desarrollo en serie de potencias
de x de las funciones:

. . N N . 2
3. Calcular la serie de Mc Laurin de las siguientes funciones: e*, e*", e™*",
a® y sinx .

4. Aprovechando las férmulas del desarrollo en serie de potencias de las
funciones e”,sin(x), cos(z),In(1 + z), (1 + x)* desarrollar en series de
potencias las siguientes funciones y determinar los radios de convergen-
cia:
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(j) arctan(x)
5. Hallar la suma de la serie >~ nz" para |z| < 1. Rta: T
6.
(a) Calcular el desarrollo en serie de f(z) = In (1££), indicando el
radio de convergencia.
(b) Comprobar que con el desarrollo anterior, se puede escribir In(a)
como una serie convergente de nimero racionales, cualquiera sea
a € N . Escriba una férmula para In(5).
7. Calcular:

(a) cos(10°) con error menor que 107,

(b) sin(18°) con error menor que 1073.
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¢) arctan(1/5) con error menor que 107%.
) In(5) con error menor que 1073,

)
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f fo ~2* g con error menor que 1074,

8. Para todos los valores reales de p > 0, estudiar la convergencia o diver-
gencia de las integrales:

(a) 1+°° xPdx

(b) fo xPdx



(c) 0+°o xPdx
Sugerencia: dividir los valores de p de la siguiente manera: 0 <
p<l,p=1lyp>1.

9. Analizar la convergencia de las siguientes integrales:
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10. Decidir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

(a) Si f(x) es una funcién continua y positiva tal que lim, ., f(z) =
a > 0, entonces f0+oo f(z)dr = +oc.

(b) Si f(x) es una funcién continua y positiva tal que lim,_,, f(z) =
a >0, entonces [~ f(z)dzx = —oo.

(¢) Si f(x) es una funcién continua y decreciente con | 4+°° f(z)dz =3,
entonces lim, ., f(z) = 0.

(d) Si f(x) es una funcién continua y positiva con f4+°° f(z)dz =8,
entonces lim, 1~ f(z) = 0.

(e) Si f(z) es una funcién continua y positiva tal que lim, ., f(z) =
0, entonces [, f(z)dz < +oc.



